

认真学习贯彻市委十一届四次全会精神 为加快建设现代化国际化美丽省会城市贡献力量

本报讯(石家庄日报记者 张静雯 戴丽丽 刘青)日前,市委组织部等部门分别召开会议,认真学习宣传贯彻党的二十大精神、省委十届三次全会精神,传达学习贯彻市委十一届四次全会、市委理论学习中心组集中学习会、全市经济工作推进会精神,对抓好贯彻落实进行安排部署。会议指出,市委十一届四次全会是在全市上下兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮之际,召开的一次重要会议,为我市未来发展指明了方向、作出了部署。要把全会精神落实与学习宣传贯彻党的二十大精神结合起来,与贯彻省委十届三次全会部署要求结合起来,作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实把思想和行动统一到全会精神上来,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献力量。

11月4日,市委组织部召开理论学习中心组(扩大)会议,市委常委、组织部部长罗利主持集中学习并讲话。会议要求,全市组织系统要把学习贯彻党的二十大、省委十届三次全会和市委十一届四次全会精神的热情和干劲转化为高标准做好组织工作的不竭动力,忠诚履行选干部、强党建、育人才的职责使命。要坚持在重大任务、重大斗争、实战考验中考察识别干部,用好量化考核“指挥棒”。要推动建成高质量组织体系,突出增强党组织政治功能和组织功能,让基层党组织成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理的坚强战斗堡垒。要持续优化人才发展环境、政策环境,紧扣打造五个以上千亿级产业集群紧缺急需引才聚才留才,切实把石家庄建设成为人才聚集之地、辈出之地和向往之地。

11月4日,市委政法委召开机关理论学习中心组集中学习(扩大)会议,市委常委、政法委书记彭晓明主持会议并讲话。会议要求,要坚定不移贯彻落实中央和

省、市委决策部署,坚持围绕中心、服务大局,以政法工作高质量发展助力省会经济社会高质量发展。要以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉抓好党的二十大精神的学习宣传贯彻,全面扎实高效推进平安建设和法治建设,切实把学习成效转化为推动政法工作高效落实的强大动力。要坚决扛起全面从严管党治警的政治责任,努力打造一支忠诚、干净、担当的政法铁军,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市坚决扛起政法担当,切实保驾护航、护好航。

11月3日,市委宣传部召开部务会(扩大)会议,市委常委、宣传部部长、统战部部长郭建亭出席会议并讲话。会议要求,要结合学习宣传贯彻党的二十大精神和省委十届三次全会决策部署,统筹抓好理论学习、基层宣讲、新闻宣传、社会宣传,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,营造浓厚的政治氛围、舆论氛围、社会氛围。要增强大局意识,对标对表市委十一届四次全会提出的目标任务,全面、系统、科学谋划宣传思想文化工作,在中国式现代化石家庄场景找准自身定位,高标准高质量做好宣传思想文化各项工作,撸起袖子加油干、风雨无阻向前行,为加快建设现代化国际美丽省会城市凝聚起强大信心和力量。

11月4日,市委统战部召开会议,市委常委、宣传部部长、统战部部长郭建亭出席会议并讲话。会议要求,市委统战部全体干部要提高政治站位,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚持领导带头,党内带动党外,迅速掀起学习宣传热潮;要找准自身定位,服务中心大局,为推进中国式现代化石家庄实践作出新贡献;要坚持底线思维,健全长效机制,以统战领域之稳助力全市大局之稳;要紧盯考核任务,持续加压奋进,确保年度各项工作圆满收官。

乘势而上砥砺前行 拼搏实干再谱新篇

我市各县(市、区)学习贯彻市委十一届四次全会精神

本报讯(石家庄日报记者 李坤晓)我市各县(市、区)广大干部群众认真学习宣传贯彻党的二十大精神、省委十届三次全会精神,学习贯彻市委十一届四次全会、市委理论学习中心组集中学习会、全市经济工作推进会精神。

赞皇县全县掀起学习热潮。该县各级党组织将结合工作实际,制定各具特色的学习计划,通过多种形式、多种载体,层层搞好学习教育。同时,全县各级党组织和广大党员干部将以饱满的热情和昂扬的斗志,把学习宣传贯彻成果转化成推动高质量发展的实际成效,在各自岗位上拼搏奋发、再立新功,为加快打造“绿水青山就是金山银山”的赞皇实践,赞皇样板而团结奋斗。

赵县要求全县各级各部门,结合实际找准切入点和着力点,打造集聚发展、一主多辅、优势彰显的现代产业强县,打造熔铸历史、彰显文化、特色鲜明的国家历史文化

化名城,打造产城融合、绿色生态、宜居宜业宜游的高品质美丽县城,打造农业高质高效、农村宜居宜业、农民富裕富足的现代化农业强县,打造绿色发展、天蓝地绿水秀、人与自然和谐共生的生态赵州,打造安居乐业、惬意舒适、幸福美好的乐享赵州,建设更高水平的法治赵县、平安赵县。

“我们把会议精神和县域实际、各项具体工作紧密结合起来,在讨论中统一思想、凝聚共识,在工作中履职尽责、全力以赴,推进各项工作落实。”元氏县干部群众纷纷表示。该县将结合当前重点工作,谋划工业强县、新型能源强县、物流强县、旅游强县、农业强县、体育强县、教育强县、健康强县、美丽元氏、创新元氏十个场景,全力推进高质量发展,落实经开区体制改革要求、加快项目签约落地、加强项目调度,以昂扬的精神状态、务实的工作作风,确保完成全年工作目标。

关于设立施工工地扬尘举报电话的公告

为进一步强化扬尘污染源管控,提升全市施工工地精细化、科学化管理水平,充分发挥社会公众监督作用,畅通举报投诉渠道,现设立施工工地扬尘举报 24 小时电话专线,欢迎广大群众积极反映施工工地扬尘污染问题,市大气办受理问题后将第一时间交办相关部门及县(市、区)政府查处。

举报电话:0311-85810075(24 小时)

受理举报范围:

1. 建筑施工工地扬尘污染问题
2. 线性工程(公路工程)扬尘污染问题
3. 拆迁工程扬尘污染问题

4. 老旧小区改造工地扬尘污染问题
5. 国省县乡道路扬尘污染问题
6. 渣土运输企业扬尘污染问题
7. 工业企业料堆扬尘污染问题
8. 裸露地面扬尘污染问题
9. 露天矿山扬尘污染问题
10. 停车场站扬尘污染问题
11. 其他扬尘问题

石家庄市大气污染防治指挥部办公室

2022年11月4日

深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神
推动党的二十大精神在河北落地生根开花结果

(上接 02 版)

会议听取了全省前三季度经济运行情况汇报,指出要充分肯定成绩,坚定信心决心,以决战决胜的姿态做好第四季度工作,深入推进京津冀协同发展,扎实推动稳增长一揽子政策落地,着力抓投资、上项目、促消费,深化改革开放,加强环境保护,强化民生保障,不断巩固经济回升向好态势。要严格落实责任,研究制定中国式现代化河北场景及行动方案,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用,确保贯彻党的二十大精神开好局、起好步。

会议听取了 2022 中国国际数字经济博览会筹备工作汇报,强调要精心做好筹备工作,细化深化服务举措,深入抓好疫情防控和宣传推介,积极吸引大项目好项目,加快我省数字产业化、产业数字化步伐。

会议听取了全省钢铁行业环保绩效全面创 A 和重点行业创 A 工作有关情况汇报,指出要聚焦钢铁、焦化、水泥、平板玻璃等重点行业,以创 A 为抓手,加强政策引导,强化科技支撑,加快绿色转型。要加强组织领导,严格督导考核,提升污染治理和产业发展水平,为加快建设经济强省、美丽河北注入新动能。

会议还研究了其他事项。

**提高政治站位 加强组织领导 周密细致筹备
把数博会办得更加精彩更具实效更有影响力**

(上接 03 版)

会议研究了《十一届市委第三轮巡察工作方案》,强调要充分发挥巡察政治监督作用,推动党中央重大决策和省委、市委部署要求落地落实。要把牢巡察监督重点环节,紧紧围绕国有企业特点和规律,重点检查重组整合后“5+2”国有企业架构整体运行情况,对资金管理、资产处置、资源配置和工程项目等方面加强监督,推动国企改革和党的建设“双促进”“双提升”;要同步开展优化营商环境专项巡察,严肃查处违规违纪违法问题,助力我市打造一流营商环境。要做好巡察整改“后半篇”文章,做到以巡促改、以巡促建、以巡促治。

会议还研究了其他事项。

**紧扣市委部署 立足人大职能 为奋力谱写
加快建设现代化国际化美丽省会城市新篇章贡献人大力量**

(上接 03 版)

会议强调,要保持奋发有为的精神状态,始终把事业放在心上、把责任扛在肩上、把工作抓在手上,大力发扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神,撸起袖子加油干、风雨无阻向前行,以人大新作为展现人大新形象,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的石家庄篇章贡献人大力量。

**认真学习贯彻市委十一届四次全会精神
为加快建设现代化国际化美丽省会城市贡献政协力量**

(上接 03 版)

会议强调,团结奋斗是完成新时代新征程党的中心任务、实现第二个百年奋斗目标的力量之源。政协因团结而生、依团结而存、靠团结而行,肩负着奋进新征程责任使命。把党的二十大和省委十届三次全会、市委十一届四次全会精神贯彻落实到政协履职全过程,对标对表中国式现代化石家庄实践场景和美好愿景,凝聚担当实干力量,主动作为、埋头苦干,增进团结更加有力,凝聚共识更加有效,建言资政更加有用,以“实干兴石、舍我其谁”的担当精神,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献力量。